



●中超·第1轮
深圳佳兆业 3:0 广州富力

■广州富力队球员登贝莱(右)与深圳佳兆业队球员张源在比赛中拼抢。新华社图

深足拿下广东德比 多纳多尼:这给我们开了好头

新快报讯 记者王敌大连报道 昨天下午,在大连金州体育场打响了一场广东德比。比赛中,深圳佳兆业三次利用定位球完成破门,其中包括两个点球。最终,深圳佳兆业以3:0大胜广州富力,取得了2020赛季的开门红。赛后,深足主帅多纳多尼说:“这给我们开了一个好头,但我们必须保持低姿态,后面还有很多硬仗要打。”

上赛季,深足以中超倒数第二的名次降级,但在天海解散后,深足递补回到中超。实际上,在降级后,深圳马上就对阵容进行了调整,一方面他们对外援

进行升级,另外还引进了郜林、郑达伦、裴帅、王永珀、张鹭、糜昊伦、孙可、姜至鹏等一干干将。

深足是本赛季阵容变动最大的球队之一,甚至可以说是完成了重建。深足的中超名单里虽然没有前国门张鹭和瑞士前国脚哲马伊利,但宋株熏(韩)、普雷西亚多、塞尔纳斯、马里和比福马组成的外援阵容也相当不错。

对阵富力,新援的确是深足取胜的关键。第29分钟,深足队长郜林接定位球头球一蹭,足球碰到富力李松益的脚进入了球门;第63分钟,李源一制造点

球,普雷西亚多主罚命中。第69分钟,李源一再次制造点球,郜林爆射得手。深足就此三球完胜。

“即使我们赢了3:0,这仍然是一场艰难的比赛。”赛后,深足主帅多纳多尼说,“这是个好的开始,但还是要保持低姿态,因为我们还什么都没有达成,后面还有很多硬仗要打。”

下一轮比赛,深足将交手首场告负的上海申花。以深足当下的状态来看,有机会开局两连胜。

在昨天的晚场比赛中,河南建业3:4不敌江苏苏宁。

中超最前线

范帅首秀败北 富力暴露班底差距

■新快报记者 王敌

深足上一次在联赛中赢球是上赛季的第22轮,对手恰恰就是广州富力。当时,深足在主场以4:0击败了富力,而这场比赛也是多纳多尼执教深足的第一场胜利。时隔将近一年,多纳多尼再次率领深足取得大胜,而且又一次零封了富力。

是多纳多尼比较了解富力吗?恐怕不然。和上次交手相比,此番再战,深足、富力的实力早已今非昔比。和上赛季的阵容相比,吃进了19人的深足实力突飞猛进,而8人离队的富力则是班底变得更加单薄。班底的差距在比赛中一目了然,深足的战术后手非常多,多纳多尼可以不断通过换人掌控全局,反观富力,替补席可用的人员很少,换人对战局的左右也就十分有限。

多纳多尼坦承阵容的提升对球队的帮助很大。多纳多尼说:“技战术打法,的确所有人都能执行,但肯定是更优秀的球员的领悟力会更高一点。”意思是:同样的技战术打法,更优秀的球员战术效果肯定更好。

富力主帅范布隆克霍斯特本场并没有用完全部换人名额,只换了4个人,而且第一个换人就是派上了只有17岁的小将温永骏。就温永骏的表现来看,的确在进攻端起到了一点撕破防线

的作用,但仅仅是突破还不足以扭转战局,反倒因为其他方面的不足影响了球队的整体发挥。其他三个换人都是在富力已经翻盘无望的情况下做出的,更像是为了换人而换人。

对于自己的换人调整,范布隆克霍斯特的话很委婉,“我们的替补席上有很多年轻人,他们都需要实战经验,而我要做的就是让年轻人成长。”事实上,类似的言论,富力前主帅斯托伊科维奇在上赛季常常说起。

比较多纳多尼和范布隆克霍斯特的话,的确可以看出两队在班底上的巨大差距。上赛季,深足因为班底不足导致降级,痛定思痛之后在转会窗全面补强,多纳多尼也得以更好的实施战术构想。富力的选择与深足恰好相反,用换帅的方式做出改变,阵容班底则不见补强。范布隆克霍斯特在富力的正式比赛首秀中告负可能还不是最难接受的地方,而是富力丢了3球却1球没进,被对手完成了零封。

如果富力无法尽快找回状态,那么富力今年可能真的要为保级而战了。当然,富力现在还有两名外援未能归队,待萨巴和托西奇归队,富力的实力肯定会上升,但在他们归队之前,富力真的有必要稳住阵脚、稳住心态。

20家企业 为深足“保驾护航”

7月24日下午,深圳市足球俱乐部2020赛季合作伙伴签约仪式暨2020赛季深足品牌家族汇授牌仪式,在深足俱乐部训练基地举行。深足俱乐部与20家企业正式签约,并为国内足球商业品牌联盟——深足品牌家族汇授牌。2020赛季,深足将携手品牌家族汇的所有成员,为深圳佳兆业队保驾护航,并希望通过联盟内的资源整合,营造完善的足球产业生态,实现企业价值的最大化。(王敌)

■中超·赛事综述

“河北德比”现进球大战 恒大旧将表现抢眼

新快报讯 记者高京报道 经历了漫长的准备期,中超各队对于比赛都极为渴望,伴随着赛季的开启,兴奋的球员们便接连奉献精彩的表现。在昨天的两场焦点对决中,山东鲁能以3:2逆转大连人,河北华夏幸福与石家庄永昌以2:2战平。

首先,鲁能与大连人的比赛在大连赛区上演,比赛的僵局在第57分钟被打破,龙东的头球帮助大连人取得领先。随后鲁能的“高塔”费莱尼在8分钟内利用头球连中三元,帮助鲁能奠定了胜局。比赛的最后阶段,丹尼尔森的捅射为大连人打入了挽回面子的入球。

另一赛区,在距离大连直线距离1000多公里的苏州,昨晚上演了一场精彩的“河北德比”,最终河北华夏幸福与石家庄永昌为球迷们献上了一场进球大战,双方以2:2握手言和。

本场比赛的焦点,无疑就是两名曾在恒大效力的球员:高拉特、穆里奇。

因膝盖的伤势,高拉特在本赛季开启前被租借至河北华夏幸福,本场比赛首发登场的他也希望帮助老东家收获3分。不过该队的丁海峰在第20多分钟就被罚下,华夏幸福被迫少打一人。

而在石家庄永昌阵中,34岁的穆里奇则扮演起了“9号半”的角色,永昌的进攻完全靠他来组织,比赛中穆里奇多次送出致命的传球,他的状态之完好,的确令人惊奇。

此役,高拉特与穆里奇虽都未取得进球,但均为队友送出助攻,两人的斗法让恒大球迷看得非常过瘾。马尔康和董学升为华夏幸福进球,而王鹏、马修斯则为永昌建功。

苏州赛区的晚场比赛中,上半场25分钟就被罚下一人北京国安,在下半场连进两球,2:1战胜重庆力帆。



■山东鲁能队费莱尼(上)头球攻门得分。新华社图